



[Участие в работе республиканской информационной группы](#)

Сегодня, 14 марта, Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Гомельский филиал РУП «Белтелеком» и Гомельский филиал РУП «Белпочта» и встретился с трудовыми коллективами.

Глава ведомства провел единый день информирования для трудовых коллективов по темам идеологического дня:

[Конституция Республики Беларусь: для людей и во имя будущего страны \(к 25-летию Основного Закона белорусского государства\)](#)

[Развитие строительной отрасли Республики Беларусь](#)

Также Шульган К.К. ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/uchastie-v-rabote-respublikanskoy-informacionnoy-gruppy-19>